



昨飞书约战 今终分高下

新老门神之争,布冯完胜诺伊尔

本报特派记者 胡建明

德国同意大利的欧洲杯半决赛,布冯和诺伊尔两位天才门将展开了直接对话,最后布冯发挥一如既往地稳定,他在这场新老门神的比拼中完胜后辈。

布冯和诺伊尔都年少成名,随后加盟国内顶尖豪门。不过一个是早已功成名就黄袍加身,另一个只是后起之秀,急需冠军来证明,所以这对欧洲大陆新老门神的首次直接对话引人关注。

本届欧洲杯,被赌球传言困扰的布冯堪称最稳定的门将。他誓言用冠军为自己正名,每场比赛他的发挥都非常稳定。

德意对决前,布冯和诺伊尔都代表球队打满4场比赛,总计都做出12次扑救,场均扑救数3次,势均力敌。但在失球数上,布冯只丢2球,而诺伊尔已经丢了4个,这一点上布冯领先诺伊尔。

此外,两人还有其它高光表现。布冯在英意对决中成功扑出阿什利·科尔的点球,助球队赢得

点球大战。而诺伊尔在小组赛首场对葡萄牙的比赛中,近距离挡出瓦雷拉的空门怒射,用一记近乎“开挂模式”的扑救保住了球队胜果。综合来看,两人都发挥了各自的正常水平,布冯在经验和稳定性上稍胜一筹。

欧洲杯前,布冯就给诺伊尔去了一封公开信:“我已经34岁了,很多人问我足坛下一个布冯是谁,我认为答案就是你。”信中布冯还和诺伊尔相约“欧洲杯决赛见”。

姜还是老的辣,德意之战,布冯6次做出精彩扑救,他成为德国人难以逾越的屏障。尤其到下半时,德国人发动总攻之际,他高接低挡,完美阻挡德国人的攻势。

如果意大利人真的捧起德劳内杯,布冯的赌球丑闻是否也会烟消云散呢?(华沙6月29日电)



难得一见

足球比赛中,双方门将各守龙门,与其他20人相比,同在场内却永远距离最远。不过德意之战最后时刻,球场上出现了有趣的一幕,落后的德国队大举进攻,连门将诺伊尔都冲到了意大利队的禁区,两位门神来了次“亲密接触”。

兰亭叙

目前我们什么事情都没做成,这就像去罗马没有看到教皇一样。
——淘汰德国晋级决赛后,老将皮尔洛力压巴洛特利当选全场最佳。展望决赛,“睡皮”非常谦虚。

他们看到了我的身材,并且有点嫉妒。
——打进第二球之后,巴洛特利脱下球衣炫耀起了肌肉,为此他吃到一张黄牌。赛后谈到自己的庆祝方式时,巴神笑言想让德国球员嫉妒他的完美身材。

更衣室很安静,大家的眼泪一直在流,没一个人愿意说一句话。
——主教练勒夫透露,失利后德国队队员极为沮丧。

勒夫和普兰德利都是在传统道路上的改革者,但是改革的路上会出现失败,就像蝴蝶飞不过沧海,没有谁忍心责怪。
——德意之战结束后,央视解说刘嘉远用王菲《蝴蝶》一曲中的歌词进行总结,韵味十足。

兰花指

50

意大利堪称德国的最大克星,在世界杯和欧洲杯历史上,自1962年智利世界杯两球0:0战平后,德国50年没击败过意大利。德国队最近一次对意大利的失利是在2006年世界杯,作为东道主,他们在加时赛中被意大利挡在决赛门外。

1

巴洛特利第20分钟的入球,是意大利在欧洲杯半决赛历史上的首个入球。
之前,意大利在1968年、1988年欧洲杯半决赛两对苏联,以及2000年四强战对荷兰,都未能在常规时间取得进球。

44

本赛季巴洛特利带领曼城在时隔44年后,再度夺得英超联赛的冠军。
意大利上一次在欧洲杯上夺冠还要追溯到1968年,又是44年后,巴神能否携手意大利再度圆梦呢?

13

29日,欧足联对西班牙和俄罗斯足协各开出两万和三万欧元的罚单,原因是C组西班牙与意大利的比赛中,西班牙球迷对巴洛特利进行了带有种族歧视的辱骂;A组俄罗斯对阵捷克,俄罗斯球迷也辱骂了捷克黑人右后卫格布雷塞拉西。欧足联已开出13张罚单,俄罗斯足协破财最多。
本报记者 刘伟 整理

射手榜

中国风景 芝香真情 一品景芝

3球	巴洛特利(意大利)、戈麦斯(德国)、扎戈耶夫(俄罗斯)、C罗(葡萄牙)、曼祖基奇(克罗地亚)
2球	托雷斯(西班牙)、法布雷加斯(西班牙)、阿隆索(西班牙)、本特纳(丹麦)等



德意之战中,皮尔洛(中)突破德国队核心厄齐尔(右)的防守。

兰陵王

全满贯,“睡皮”只差一步

本报记者 刘伟

跨过德意志战车,如果再进一步,皮尔洛就将缔造一个新的传奇:联赛、杯赛、欧冠、世界杯和欧洲杯冠军全满贯。纵观意大利足球史,染指过世界杯与欧洲杯双冠王的仅有一人,他就是传奇门将佐夫。全满贯的荣誉近在眼前,“睡皮”一如既往地平静:意大利没夺冠前,一切都是扯淡。

时光如白驹过隙,2006年世界之巅的蓝衣军团,如今只剩四人还在战斗:34岁的布冯,

33岁的皮尔洛,28岁的德罗西,31岁的巴尔扎利。时光让一群帅哥沦为矮男,让一支球队饱受诟病,但也能让老人家露出磨砺后的锋芒。

皮尔洛跑得不快,但闪转腾挪依旧充满灵性;他身材单薄,却长于在高大的德国后卫身边四两拨千斤。“睡皮”充满了大师的智慧,犹如惺忪的眼神,让人无法捉摸,这让球迷如痴如醉。即便巴神的进球技惊四座,但球迷依旧将全场最佳送给皮尔洛。

在意大利,球迷管皮尔洛叫“布雷西亚的圣安德烈”,与耶稣十二门徒的圣安德烈并提。狂热的拥趸更是将皮尔洛描绘成身穿圣袍、手持福音书与长勺来顶礼膜拜。

与西班牙的决赛,将是皮尔洛第100场国家队的比赛,也可能是他在国家队的最后演出。18年职业生涯中,他已有11个沉甸甸的冠军奖杯压阵,距他的完美谢幕,只欠缺一座德劳内杯。这一次,皮尔洛能圆梦吗?